

“别喊,别喊,给你100块钱”

小偷被逮后想用钱收买失主,亏他想得出来

前天傍晚下班高峰时段,两名扒手站在站台处从一女子口袋中偷了200元现金,女子当场抓住了小偷。这时,其中一个小偷竟然拿出100元想要私了,女子断然拒绝。

据常州市公安分局反扒大队民警介绍,前天晚高峰时,民警在某公交站台处伏击守候。不久,两名鬼鬼祟祟的男子进入警方视线中。两名男子不时地用眼神交流,但是并不说话,目光集中在等车人的腰间。考虑到捉贼捉赃,民警并没有立即下手。

这时,一辆公交车进站,不

少乘客一拥而上,这时两男子中的一人尾随着一名女子,并用力挤向对方,另一人则将贼手悄悄伸了过去。这一切都被民警看得清清楚楚,正当大家准备上前抓捕时,失主也发现了小偷,立刻反应过来,拉住了之前贴着她的那名男子。说时迟那时快,男子迅速掏出100元,“别喊,别喊,给你100块钱”。扒手让她不要声张。“你们偷了我200块!”女事主断然拒绝。在失主的配合下,民警抓了个人赃俱获。

据了解,民警从两名盗窃嫌疑人曹某和岳某身上、住处以及销赃的调剂店里缴获8部手机,这是本月以来,一次缴获被盗手机最多的案件。犯罪嫌疑人岳某,45岁,曾因盗窃等犯罪行为入过狱,有一半的人生是在牢房里度过的。出狱后他仍不思悔改,做起了老本行。“他们这些扒手相互之间也都认识,有时单兵作战,有时则相互配合。他们两人是临时约在一起作案的。”

民警提醒广大市民,出门尽量不要携带大量现金、贵重首饰,乘车时注意提防身边的可疑人员,保管好自己的财物。发现被窃后,应及时报警,便于赃物发还。 **沈振宇 葛小林**

一个月抢了12次却只到手20元

这个黑夜抢劫女工的男子称自己胆小误事

一名老实巴实的男子,由于生活拮据,居然走上了持刀抢劫下班女工的道路。可他又天生胆小,在一个月中作案10多次,仅抢到20元钱,却要为此付出沉重的代价。

今年10月下旬,武进礼嘉镇一家大型企业的保安队长向礼嘉派出所反映,说厂里好几名女工最近纷纷提出辞职,理由是下夜班回家途中,遭到一名持刀男子的跟踪、抢劫,有的还险些被强奸。

接到报案后,礼嘉派出所立即组织警力进行侦查,发现除了该企业的4名女工受到侵害之外,另外其它企业的数名女工也有同样遭遇。结合受害女工描述的作案人员的体貌特征,民警通过调取企业周边的监控录像,很快锁定了这个“黑夜幽灵”:30多岁,中等身

材,通常独自骑自行车在企业附近晃悠。

10月29日深夜,民警在企业附近布控守候,到次日2点多钟,嫌疑男子再度骑自行车出现,民警正想上前对他进行盘问,没想到该男子立即扔掉自行车和握在手里的一件东西,撒腿就跑。民警早有防备,飞快地追了上去,将他成功抓获。民警后来发现,该男子扔掉的是一把长约35厘米的水果刀。

该男子吴某,今年37岁,盐城人,在武进洛阳镇一家民营企业打工。据他交待,家里有老婆孩子,由于收入微薄,生活一直比较拮据,尤其是从今年夏天开始,日子过得捉襟见肘,就想晚上出去抢点钱。吴某在厂里上的是夜班,他所在的企业离礼嘉镇并不远,经过多次观察,他发现该镇几家

大型企业上夜班的女工多,而且回家路上并不是结伴而行,他就将这些女工锁定为抢劫对象。从10月初开始,每天深夜下班后,他就骑自行车到那几家企业周边晃悠,看到有女工出来,就一路尾随到偏僻的地方,然后上前亮出水果刀,威胁女工不要动,他便开始搜女工的身。

“其实吴某很胆小,有的女工由于害怕而大声尖叫,他竟然吓得立即转身跑了。”民警说,从吴某交待并经核实的情况来看,他一个月一共抢劫作案12次,因为胆小的缘故,仅抢到20元钱。除了抢劫,吴某还交待了试图强奸女工的事实,不过他称由于胆小误事,他都没有成功。近日,吴某被检察机关批准逮捕。

武公永相 葛小林

市民小区内摔跤 物业赔了近四万

居民踩到窨井盖跌倒受伤致十级伤残,物业公司以“是行人自己不注意摔倒”为由拒赔。这起飞来横祸到底该由谁来担责?常州钟楼法院近日一审判决小区所在的物业公司承担70%责任。

2008年8月1日上午,常州市民周某下楼去菜场买菜,踩到小区内一窨井盖时,窨井盖突然翘了起来,周某不慎跌倒,手臂受了伤。随后,周某被诊断为右尺骨鹰嘴骨折,并行切开复位内固定术。

伤好以后,周某于今年3月一纸诉状将小区的物业公司告上常州钟楼法院,请求法院判决被告赔偿各项损失55105.7元。

“周某受伤与物业公司之间是否存在因果关系?”双方对此各执一词。法院认为,因物业公司作为小区物业服务公司,对于小区内公共设施负有维护、保养、维修、管理义务,物业公司在其履行物业服务合同过程中未能及时、有效排除小区公共道路当中的窨井盖所存在的安全隐患,致周某步行中不慎被绊倒受伤。这次意外造成周某各项损失计48971.7元,应由物业公司赔偿周某70%计34280.19元,物业公司另外应赔偿周某精神损害抚慰金3500元,合计37780.19元。常州钟楼法院近日依法判决物业公司限期赔偿周某各项损失37780.19元。

平安 沈丹 葛小林



近日,读者张先生经过关河东路小东门桥附近人行道时,看见地上有一块“大嘴巴”,附近还有四只生锈的螺丝,过往行人纷纷避开这个陷阱。张先生建议相关部门及时采取措施,避免行人受伤。 **张宇 刘劲松 文/摄**

聚会后摔下楼梯,他觉得是身后的朋友推的 这对好朋友打起了官司

朋友间小聚本是一件令人愉快的事情,但姜某酒后却意外地滚下楼梯受伤,使得好朋友反目,打起了官司。

据姜某介绍,2009年5月13日晚,他在大世界明珠饭店和其他几个朋友一起吃饭。散席下楼时,他走在前,沈某走在自己身后,跨下楼梯3层时被沈某从后背一推,从8-9层楼梯上滚落在地,当时不能动弹,后送市中医院治疗。考虑到自己是硬伤,与沈某又是好朋友,为节省费用没有住院,回家休养,由家属护理一个月,医生建议休息三个月。同年6月17日和7月1日复查,医生建议他随后找沈某协商相关损失,但沈某并不承认是他推了姜

某。为此,两人闹到了法院。姜某要求沈某支付赔偿金6160元,并承担诉讼费。

庭审中,被告虽否认推原告导致其摔伤,但原告提供的证人李某及本院对李某妻子的调查笔录中,均能证明原告从楼梯上摔伤的主要原因系受被告外力作用,故本次侵权纠纷中,被告应负主要责任。本案中,原告饮酒后下楼时与他人谈话,影响他人上下楼梯,对自己也未能尽足够的安全注意义务,因此对损害的发生也存在一定过错,故适当减轻被告的责任。现结合原告伤情及提供的证据,被告赔偿原告4158元,其余损失原告自行承担。

周超 葛小林

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·教育

明年高招美术统考 28日、29日报名确认

省教育考试院消息,江苏省2010年普通高校招生美术专业统考工作即将开始,省教育考试院提醒广大考生注意办理相关手续的时间和地点,不要错过时间,影响专业考试。

根据安排,考生需于2009年11月28日至29日16:00前,凭本人居民身份证和《江苏省2010年普通高校招生艺术专业考试通知书》到指定考点确认专业考试信息并缴纳报名考试费。其中,承担常州市统考地区考点为南京师范大学,地址南京师范大学随园校区美术学院(南京市宁海路122号);

确认、缴费后,考生需在2009年12月10-11日,凭本人居民身份证、《江苏省2010年普通高校招生艺术专业考试通知书》和交费凭证到规定考点报到,领取准考证和相关资料,具体地点请与相关考点联系或咨询。本次专业统考将于2009年12月12日进行,考生应按本人准考证上指定的时间和地点参加考试,逾期不予补考。

孙羽霖

龙城·旅游

29日游园有优惠

常州旅游局消息,29日“市民旅游日”当天,旅游部门与全市各大景区、旅行社携手,以优惠价格、优质服务回报市民。凡常

州市民凭本人身份证可在全市各旅游景区(点)、工(农)业旅游点可享受特惠价门票或免费游园游览。其中,天目湖山水园、南山竹海、南山竹海御水温泉、淹城野生动物世界、天宁寺及天宁宝塔、古运河水上游、中华恐龙园、三河三园、江南孔雀园等精华景区(点)继续实行半

价门票的优惠政策。另外,为了让常州新市民也能感受龙城美景,本届感恩节将延长一周,新市民可通过所在单位组织报名、电话预约方式,在12月1日-7日之间凭单位介绍信享受常州市各个景点门票对折优惠。

陈华萍 葛小林

龙城·健康

吃盐过多增加 中风等疾病风险

科研人员近日报告说,他们在研究中发现,日常饮食中吃盐过多会增加中风和患心血管疾病的风险。只要少吃一点盐,这些疾病的发病率就会大幅度下降。

这项研究由设在英国沃里克大学的世界卫生组织营养合作中心等机构完成。科研人员在新一期《英国医学杂志》上发表报告指出,他们调查了英国、美国、中国、日本等国17万人的相关数据,证实通过

饮食摄入过多的盐和中风和患心血管病风险增加之间有明显关系。

研究人员指出,摄入盐分过多的人如果改变习惯,每天少吃5克盐,就可以减少23%的中风风险和17%的患心血管病风险。

世界卫生组织建议每人每天摄入食盐不超过6克,但目前世界上许多人每天摄入的食盐超过10克。吃盐过多会使血压升高,而高血压是导致中风和心血管病的一个重要原因。

新华社

龙城·水电气

26日

8:10-13:00 停电:戴家线全线(停电范围有:汤庄中学、同心苑、罗溪兰园小区等罗溪汤庄相关地段)。 7:00-27日19:30 停电:35KV芳水线。 9:00-17:00 停电:中联中间变电所:信托投资#1线出线124开关(停电范围有:信托投资)(临检)。

刘劲松

龙城·活动

12月3日,专家在市行政中心分析中国经济

主讲人:韩秀云(清华大学教授、经济学博士、清华大学中国经济研究中心高级研究员、清华大学中国与世界经济研究中心研究员、中央人民广播电台经济顾问及经济频道首席顾问、《经济日报》经济顾问,中央电视台《百家讲坛》主讲嘉宾。在国家级和省部级学术刊物发表学术论文数十篇,承担国

家自然科学基金项目和省级课题6项,学术专著多部。其代表作:《推开宏观之窗》2004年获第14届中国图书奖,《看不懂的中国经》荣获2008年最佳商业图书奖。)

时间:2009年12月3日下午2:00-5:00;地点:市行政中心龙城大厅(龙城大道1280号1号楼1楼);免费听课,凭票入场;咨询电话:85680820、85680812;取票地点:市委宣传部讲师团(市行政中心1号楼A座2220室);领票时间:11月27日开始,领完为止。

孙羽霖

问菜价

(11月25日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	八角井	小河沿
青椒	3	1.5-2	1.5
平菇	4	5	4.5
青菜	0.8	0.8	0.8
胡萝卜	1.5	2	1.3
毛豆荚	2.5	2	2
药芹	2.2	2	2
包菜	1	1-1.3	1
茄子	2.5	3	2.5
黄瓜	2.5	2	3
鲫鱼	5.5	4	6
黑鱼	9	8	9.5
鸡蛋	3.8	4	3.8
老母鸡	16	15	14.5
猪肚	14	15	14
肋条肉	9	10	8.5

冬季进补,羊肉是首选

寒风起,羊肉肥,冬季进补,羊肉是首选,又到了该吃羊肉的季节了。昨天,在凌家塘批发市场,羊肉批发价格在26-28元/斤,零售价则更高。专家表示吃羊肉时最好搭配豆腐,这样不仅能补充多种微量元素,还能起到清热泻火、除烦、止渴的作用。而羊肉和萝卜做成一道菜,则能充分发挥萝卜性凉,可消积滞、化痰热的作用。

孙羽霖